

加强边境地区基础设施建设,实施兴边富民行动,推进边境地区发展,全面提升稳边固边兴边能力,着力创建国家兴边富民行动示范区。

爱国守边 边疆人民心向党

「奋进新时代」主题成就展西藏展区图片选登



图①:“家是玉麦,国是中国”,人人争做神圣国土守护者、幸福家园建设者。图为“七一勋章”获得者卓嘎和同为“时代楷模”的妹妹央宗抵边巡逻。

图②:2015年4月25日,尼泊尔发生里氏8.1级特大地震,位于边境口岸的吉隆县吉隆镇受灾严重。图为灾后重建的吉隆镇新貌。

图③:党的光辉照边疆,边疆人民心向党。各族群众以淳朴而热烈的形式表达自己的爱党爱国情感。图为2021年7月1日,西藏自治区贡嘎县党员开展庆祝中国共产党成立100周年“永远跟党走”主题党日活动。

图④:西藏自治区米林县琼林村村民开展巡逻固边活动。

图⑤:加快建设边境沿线发展带,边境一线各族群众生活有保障、致富有渠道、守边有动力、发展有支撑。图为西藏自治区错那县茶叶专业合作社农牧民采摘新茶。

图⑥:统筹推进边境地区交通、能源、水利、通信、气象等基础设施建设。2013年中国最后一条通县公路——墨脱公路全线贯通,2020年完成整治改建。图为2021年11月拍摄的墨脱公路。

图⑦:加快边境小康村建设,边境居民宜居乐业。图为2020年11月25日,由上海市援建的边境小康村示范项目建成,亚东县堆纳乡庞达村的边民喜迁新居。

